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Příprava na přijímací zkoušky z českého jazyka - test 7 

 

 

Seřaďte text, aby dával smysl. 

 

A) Augustýn může jít převlečený za Marťana, jelikož má děsně bohatého tatínka a ten 

mu koupí, nač si Augustýn vzpomene, třeba všecky hračky světa. 

 

B) A taky nám řekla, že máme přijít do školy čistí a učesaní. 

 

C) Dneska jsem se do školy už těšil, jelikož se naše třída má fotit, abychom měli 

upomínku na celý život, jak nám řekla paní učitelka. 

 

D) Augustýn řekl paní učitelce, že chce na té fotografii vypadat jako Marťan, a když mu 

to nedovolí, že půjde pryč, načež mu paní učitelka Marťana povolila a šli jsme se fotit. 

 

E) Šel jsem tedy do školy s vlasy naplácanými brilantinou, a když jsem vkročil do dvora, 

byli tam už všichni kluci a paní učitelka právě nadávala Augustýnovi, že přišel 

převlečený za Marťana. 

 

 

1 _________ 

2 _________ 

3 _________ 

4 _________ 

5 _________ 
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1. C 

2. B 

3. E 

4. A 

5. D 

 

 

 

 


